

Организация питания воспитанников в МБДОУ «Детский сад №28»

Рациональное питание оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка. Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям.

Организация питания воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в МБДОУ «Детский сад №28» осуществляется в соответствии СанПиН 2.4.1.3049 -13 «Санитарно – эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных образовательных учреждениях» В детском саду осуществляется сбалансированное 4-х разовое питание в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей. Детский сад имеет примерное цикличное 10-ти дневное меню для питания детей в ДОУ с 12-ти часовым режимом работы и специально разработанными технологическими картами блюд, где указаны раскладка, калорийность, содержание белков, жиров, углеводов, витаминов и минеральных веществ. Питание детей в Учреждении является сбалансированным и разнообразным, по составу продуктов удовлетворяет физиологические потребности растущего организма. В достаточном количестве дети получают молоко, молочные продукты, свежие овощи и фрукты, мясо, рыбу, яйцо.

Контроль за организацией питания возложен на заведующего, медицинскую сестру, поваров. Бракеражная комиссия так же осуществляет ежедневный контроль качества пищи.

Поставка продуктов осуществляется на основе контракта с ООО «Нижегородская логистическая компания» (Адрес: 603137, г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, д. 121 «Б» помещение 41. Телефон: 8(831) 202-12-89, электронная почта: nlk.v@mail.ru). Продукция поступает с сопроводительной документацией. В Учреждении документация по питанию ведется в соответствии с установленной формой. Все продукты имеют санитарно-эпидемиологическое заключение. Качество продуктов проверяется кладовщиком. Не допускаются к приему в ДОУ пищевые продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи.

Для приготовления качественного питания пищеблок ДОУ укомплектован кухонным оборудованием, отвечающим требованиям СанПиН. Пищеблок детского сада представляет собой складские и производственные помещения, оборудованные техническим, холодильным и моечным оборудованием. Технологическое оборудование, инвентарь, посуда, тара изготовлены из материалов, разрешённых для контакта с пищевыми продуктами. Весь кухонный инвентарь имеет маркировку, что позволяет исключить возможность контакта пищевого сырья и готовых к употреблению продуктов.

Производственный цех пищеблока оборудован моечной для вторичной обработки сырья, раковиной для мытья рук, водонагревателем, контрольными весами, электроплитами, духовым (жарочным) шкафом, электросковородой, мясорубками, протирочной машиной, разделочными столами, холодильным оборудованием.

В правильной организации питания детей большое значение имеет создание благоприятной и доброжелательной обстановки в группе. Это способствует выработке у детей положительного отношения к процессу приема пищи. Группы обеспечены соответствующей посудой, удобными столами для приёма пищи. Выдача пищи проходит согласно графику, с учётом возраста и режима дня.

ДОУ ежедневно информирует родителей (законных представителей) об ассортименте питания ребенка, вывешивая ежедневное меню в каждой групповой ячейке. В меню указывается наименование блюда и объём порции.